
조사개요

조사명 :  2021-2학기재학생교육만족도조사

조사인원 :  재학생6,508명

조사기간 :  2021.12.13. ~ 2021.12.31.

설문영역
대학만족도및관심도, 학과(전공)교육만족도, 교양교육만족도, 

비교과프로그램만족도, 온라인수업만족도, 학생복지만족도, 

교육환경및시설만족도, 교육지원만족도, 대학생활만족도

재학생교육만족도영역별결과 학년에따른재학생교육만족도결과

• 2021-2학기 재학생 교육만족도 조사 결과 전체 평균은

3.83점으로나타남

• 학부(전공)만족도가3.98점으로가장높았고,

학생복지만족도는3.64점으로가장낮았음

• COVID-19로인해낮아진교육만족도는지속상승하여

2021-2학기는2019학년도교육만족도를상회하였음

• 전반적으로1학년의교육만족도가가장높았고,

4학년의교육만족도가가장낮았음

• 학년이높아질수록교육만족도는낮아짐

조사결과

학부에따른재학생교육만족도결과 대학에바라는점

• 미래커리어대학,InternationalCollege의교육만족도가

전반적으로높게나타남
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재학생교육만족도조사 2021학년도

• 총417건이제시되었으며,

학사운영및수업(112건),

시설개선및마을버스운행

(90건),학생지원시스템(52

건)관련의견이많았음



졸업생교육만족도조사

조사개요

조사인원 :  졸업생800명

조사기간 :  2021.08.17. ~ 2021.08.30.

조사방법 :  전화조사

설문영역

교육과정, 역량개발, 취·창업지원, 행정및인프라, 국제화프로그램, 

동서대학교이미지, 동서대학교인식

졸업생교육만족도조사결과 대학에바라는점

• 2021학년도 졸업생 교육만족도 조사 결과 전체 평균은

3.77점으로나타남

• 행정및인프라가 4.39점으로가장높았고, 동서대인식이

3.48점으로가장낮았음

조사결과
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졸업생취업기업교육만족도조사

조사개요

조사인원 :  본교졸업생취업기업200명

조사기간 : 2021.08.17. ~  2021.08.30.

조사방법 :  전화조사

설문영역

11개역량(대인관계능력, 직업윤리, 의사소통능력, 자기개발능력, 

자원관리능력, 수리능력, 정보능력, 기술능력, 전문역량, 문제해결능력, 

조직이해능력)에대한기업체의요구수준과본교졸업생의역량수준

졸업생취업기업교육만족도조사결과

• 산업체의요구역량은직업윤리가4.66점으로가장높았고,수리능력이3.52점으로가장낮았음

• 본교졸업생의역량은직업윤리가4.43점으로가장높았고,수리능력은3.68점으로가장낮았음

조사결과

• 총316건의의견이있었으며,시설관련설치및개선(52건),버스

관련개선(34건),기숙사,글로벌빌리지개선(31건)관련의견이

많았음
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학부교육실태조사(K-NSSE)

조사개요

조사대상 :  재학생430명

조사기간 : 2021.09.06.~2021.10.15.

설문영역

온라인학습경험, 학습참여, 학습자심리, 학생성과4개영역

조사결과

학업도전 교우와학습및교수와경험 대학환경 학습자심리및대학만족 학생성과

조사결과

조사개요

조사인원 :  본교재학생학부모695명

조사기간 : 2021.10.12.~2021.11.12.

조사방법 : 온라인설문조사

설문영역

본교에대한만족도, 진학결과에대한만족, 교육환경및서비스, 

자녀의역량향상, 대학과전공추천및지역사회에서의위치, 

동서대학교이미지, 대학의비전수립과관련된의견수렴

학부모교육만족도조사결과

• 2021학년도 학부모 교육만족도 조사 결과 전체 평균은

3.38점으로나타남

• 자녀의역량향상만족도가3.53점으로가장높았고,

교육환경및서비스는3.31점으로가장낮게나타남

•본교에대해바라는의견은

총201건으로,학사운영및

수업(26건),취업진로(24건),

교직원(21건),기숙사(12건),

장학금(12건), 시설개선(10

건)의의견이많았음

본교에대한의견

학부모교육만족도조사

학부교육실태조사(K-NSSE)


